
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τετάρτη, 22 Απριλίου 2026 

 

Η ασφάλεια των παιδιών μας δεν είναι διαπραγματεύσιμη 

Η παράταξη "Αγαπάμε το Χαλάνδρι" έχει αποδείξει επανειλημμένως ότι βρίσκεται 

εδώ για να στηρίζει κάθε εποικοδομητική  πράξη της διοίκησης του δήμου, αλλά 

συγχρόνως να παρακολουθεί ,ελέγχει και καταγγέλει οτιδήποτε μπορεί να οδηγήσει 

σε λανθασμένη διαχείριση των πόρων ,ανθρωπίνων και υλικών και να δημιουργήσει 

ακόμα και κινδύνους για τους πολίτες του Χαλανδρίου. 

Έτσι ερχόμαστε σήμερα να ρωτήσουμε τη Δημοτική Αρχή, αν αληθεύει ότι σε έλεγχο 

της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας σε δημοτικό σχολείο της πόλης μας για τήρηση των 

μέτρων πυρασφάλειας, βρεθήκαμε εκτεθειμένοι και υπόλογοι, καταλογίζοντάς  μας 

μάλιστα μεγάλο πρόστιμο για ελλείψεις πυρασφάλειας;;; 

Ένα τόσο λεπτό θέμα, το αντιμετωπίζουμε με ιδιαίτερη σοβαρότητα γιατί αφορά μια 

ιδιαίτερα ευάλωτη ομάδα, τα μικρά παιδιά, που είναι και οι πλέον αδύναμοι στην 

αντιμετώπιση κινδύνων σε μια τόσο επικίνδυνη κατάσταση όπως η πυρκαγιά. 

Ένα τόσο κρίσιμο θέμα δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται αποσπασματικά. Αντιθέτως, 

αποτελεί αφορμή για ένα ευρύτερο και επιτακτικό ερώτημα: ποια είναι η συνολική 

κατάσταση πυρασφάλειας και πρόληψης κινδύνων σε όλες τις δημοτικές υποδομές; 

Τα σχολεία δεν είναι απλώς κτίρια. Είναι χώροι καθημερινής ζωής εκατοντάδων 

παιδιών – της πιο ευάλωτης ομάδας της κοινωνίας μας. Σε περίπτωση πυρκαγιάς, οι 

συνέπειες τέτοιων ελλείψεων μπορεί να είναι ανυπολόγιστες. 

Θέτουμε ευθέως τα ερωτήματα: 

Ποια είναι η κατάσταση πυρασφάλειας και ετοιμότητας σε όλα τα σχολεία της πόλης; 

Τι ισχύει για τους αθλητικούς χώρους, τα γήπεδα και τις κλειστές εγκαταστάσεις; 

Ποια είναι η εικόνα για το Θέατρο Ρεματιάς, έναν χώρο που φιλοξενεί χιλιάδες 

συμπολίτες μας κάθε καλοκαίρι; Ποιος είναι ο βαθμός συμμόρφωσης των δημοτικών 

κτιρίων και υποδομών με τα προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας; 

Με αφορμή τις διαπιστωθείσες παραβάσεις της νομοθεσίας πυρασφάλειας, 

αναδεικνύεται ένα συνολικό ζήτημα που αφορά το σύνολο των δημοτικών υποδομών 

και οφείλει να μας ενεργοποιήσει, ώστε να διασφαλίσουμε ότι κάθε σχολείο, κάθε 



αθλητικός και πολιτιστικός χώρος και κάθε δημοτικό κτίριο πληροί στο ακέραιο τις 

προβλεπόμενες προδιαγραφές ασφάλειας. Η ασφάλεια δεν μπορεί να είναι 

επιλεκτική ούτε περιστασιακή. Οφείλει να είναι καθολική, συστηματική και διαρκώς 

ελεγχόμενη. 

Καταγγέλλουμε την υποβάθμιση ενός τόσο κρίσιμου ζητήματος, την πιθανή επιλογή 

της διοίκησης να «κρύβει τα προβλήματα κάτω από το χαλί» και την αδικαιολόγητη 

καθυστέρηση στη συμμόρφωση με βασικά μέτρα πυρασφάλειας. 

Όπως αναφέρει η επικεφαλής Κρίστη Αγαπητού: «Η αφορμή ενός περιστατικού δεν 

μπορεί να μας αφήνει αδιάφορους για το σύνολο. Οφείλουμε να δούμε τη μεγάλη 

εικόνα. Να διασφαλίσουμε ότι κάθε σχολείο, κάθε αθλητικός χώρος, κάθε πολιτιστική 

υποδομή του Δήμου είναι ασφαλής. Γιατί η ασφάλεια δεν είναι επιλογή. Είναι 

υποχρέωση». 


